

BOSNA I HERCEGOVINA
REPUBLIKA SRPSKA
OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U TREBINJU
Broj: 62 0 St 011226 16 St
Trebinje, 31. mart 2017. godine

АГЕНЦИЈА ЗА ПОСРЕДНИЧКЕ, ИНФОРМАТИЧКЕ
И ФИНАНСИЈСКЕ УСЛУГЕ - БАЊА ЛУКА
БАЊА ЛУКА

Примљено:	06-11-101/		
Орг. јед.	Број:	Предлог:	Вриједнос:
	01-489	/17	

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U TREBINJU, stečajni sudija Mirjana Kokotović, u stečajnom postupku nad pravnim licem Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge, export import „SBT sistem“ doo Trebinje, Dušanova broj 11, Trebinje, broj RU-1-1923-00, dana 31. marta 2017. godine, odlučujući o Prijedlogu za otvaranje stečaja, donio je sljedeće:

RJEŠENJE

Pokreće se prethodni postupak za utvrđivanje uslova za otvaranje stečajnog postupka nad pravnim licem Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge, export import „SBT sistem“ doo Trebinje, Dušanova broj 11, Trebinje.

Za privremenog stečajnog upravnika imenuje se Slavko Ilić iz Ljubinja, Principovo Naselje bb.

Privremeni stečajni upravnik će da:

- Obezbjedi i stara se o imovini dužnika;
- Izvrši pregled dužnikovih poslovnih prostorija i izvrši uvid u poslovne knjige i dokumentaciju dužnika;
- Utvrdi da li postoji razlog za otvaranje stečajnog postupka;
- Ispita da li imovina stečajnog dužnika može da pokrije troškove stečajnog postupka;
- Utvrdi da li poslovanje stečajnog dužnika može u cjelini ili djelimično da se nastavi u toku prethodnog postupka;
- Izvrši kontrolu poslovanja.

Privremeni stečajni upravnik dužan je da podnese Izvještaj ovom sudu u roku od 30 dana od imenovanja, u kojem će da izvijesti o preduzetim radnjama i iznese svoje stručno mišljenje o zatečenom stanju.

Ovo rješenje ima da se oglasi na Oglasnoj tabla Suda istog dana.

Rješenje ima da se dostavi Registru suda radi upisa zabilježbe pokretanja prethodnog postupka, u RegistarSKI uložak suda broj RU-1-1923-00.

O b r a z l o ž e n j e

Predlagač - direktor dužnika Vladimir Trkija, podnio je ovom Sudu dana 6. decembra 2016. godine Prijedlog za pokretanje stečajnog postupka nad dužnikom.

Uz Prijedlog je priložio odgovarajuću dokumentaciju, te predlaže da se nad dužnikom sprovede stečajni postupak iz razloga što Društvo nije u mogućnosti izmirivati dospjele obaveze prema povjericima.

Sud je izvršio uvid u dostavljenu dokumentaciju / Potvrda Uni Credit Bank Banja Luka broj 06A-681/16 od 1. decembra 2016. godine, Rješenje o registraciji broj 095-0-REG-08-000015 od 1.2.2008. godine/, kao i dokaz o uplati iznosa od 4000.00 KM, radi obezbjeđenja troškova stečajnog postupka, i utvrdio da iz dostavljene dokumentacije proizilazi da je prijedlog dopušten i da se iz imovine dužnika mogu namiriti troškovi stečajnog postupka.

Radi utvrđenja da li postoji stečajni razlog i da li postoje uslovi za otvaranje stečajnog postupka, Sud je odlučio da pokrene prethodni postupak i u tom pravcu imenovao je privremenog stečajnog upravnika Slavka Ilića iz Ljubinja sa Liste stečajnih upravnika, te mu naložio da izvrši sve radnje navedene u dispozitivu ovog rješenja, a sve u skladu sa članom 58 Zakona o stečaju ("Službeni glasnik Republike Srpske" broj 16/2016.).

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog rješenja nije dozvoljena žalba.

Stečajni sudija
Mirjana Kokotović

